

# 克莱德曼弹琴陪你过新年 快互动



克莱德曼



对于南京的观众来说,理查德·克莱德曼是多年的老朋友了,这个月底他将再次来到南京,陪伴南京观众度过一个浪漫的新年夜。12月30日晚,克莱德曼将在南京人民大会堂呈献他的专场钢琴音乐会,乐迷将欣赏到《水边的阿狄丽娜》《致爱丽丝》《星空》《命运》等经典曲目。

现代快报记者 孙璐

## 钢琴王子中国走红20年

理查德·克莱德曼这位法国浪漫钢琴王子在中国可谓家喻户晓,很多人虽然不是音乐爱好者,却也能脱口而出他的名字和代表作《秋日私语》。在上世纪八九十年代,他的专辑一度为国人打开了一扇了解西方音乐世界的窗口,由此形成了一个持续20年之久的“克莱德曼”式的走红轨迹——70多个城市、200余场音乐会、直接观众超过百万。

在近日揭晓的2013年“演艺票

房排行榜”上,理查德·克莱德曼音乐会以1310万元的票房收入高居古典音乐类排行榜首,力压郎朗和李云迪。“我可以自豪地说,这20年,我在中国是成功的。”克莱德曼说。

## 邀南京小琴童同台演出

在本次南京的音乐会上,理查德·克莱德曼将对他的经典作品重新编曲演绎,如浪漫钢琴作品《秋日私语》《爱的纪念》《命运》等。

本次音乐会还将邀请小提琴、

笛子、二胡及琵琶的演奏者同台表演,届时您将会在美轮美奂的场景中集中欣赏理查德·克莱德曼经典钢琴曲、当代流行乐及中国音乐三者的精髓。

值得一提的是,此番克莱德曼将邀请南京的小琴童同台演出。音乐会主办方称,凡是年龄都在5岁—12岁、爱好钢琴的小朋友都可以报名参加琴童选拔赛,被选中的小琴童不仅能近距离领略钢琴王子的琴艺和风采,还将获得由钢琴王子签名并亲自颁发的荣誉纪念证书。



张亮和Angela

## 爸爸宝贝神混搭

Angela遇见男神爸爸  
张亮很娇羞

昨天记者获悉,本周五《爸爸去哪儿》中,五对父子(女)将重新组合配对登场——林志颖和Cindy、田亮和天天、张亮和Angela、王岳伦和小石头、郭涛和Kimi。其中亮点最多的莫过于张亮和Angela以及郭涛和Kimi这两个全新“父子(女)档”了。

Angela曾经表示自己最喜欢的就是张亮。虽然这次“换爸爸”对于Angela来说以惊吓开场,但是得知自己的新爸爸是张亮后,两人迅速建立起了亲密的父女关系。

与之相比,被“爸比”无微不至照顾的害羞小正太Kimi和秉承“男孩糙就糙点儿”原则的严父郭涛则让“原配”都担心了——林志颖很害怕Kimi会情绪失控,而小石头则觉得自己老爸有时很凶,怕Kimi受不了。

现代快报记者 刘磊

## 马克西姆演奏会曲目曝光

演出阵容豪华,乐器也不差,仅钢琴就要200万

2013马克西姆和乐队中国巡回演奏会已经拉开帷幕,本周五,南京站的演奏会将在龙江体育馆盛大开演。记者了解到,明天马克西姆和其团队就将抵达南京,并将开展签售活动。

前日,记者向主办方获得了此次演奏会的完整曲目单。除了有成名作《出埃及记》以及《蜂鸟》外,近期在中国大热的《克罗地亚狂想曲》

和《野蜂飞舞》满足了《节奏大师》游戏爱好者们的观看欲望;唯美古典环节的《李斯特H小调》与《斯巴达克斯爱情主题曲》展现马克西姆的精湛琴艺,而《教父》《加勒比海盗》《碟中谍》等影视曲目也满足了影视迷们的口味。

据主办方透露,为保证演出质量,马克西姆对待演奏钢琴的要求很是严苛,钢琴品牌、使用时间、保

养条件等都在其考虑范围内。主办方跑遍了南京城都没能找到符合要求的钢琴,最后在上海才找到满足了马克西姆要求的钢琴,而这款钢琴价值竟有200万!

据悉,马克西姆和团队明天就将抵达南京,在演唱会之前,主办方还特别举办签售会,给乐迷们提供了更多和马克西姆接触的机会。

现代快报记者 陆一夫



马克西姆

维多利亚整形美容  
VICTORIA PLASTIC BEAUTY

- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美型医学会员单位
- 美国塑美极临床操作指定机构
- 全球皮肤激光示范基地
- 韩国Face整形外科医院华东唯一战略合作医院

医学眼部抗衰老系列

2013最新光能美雕系列技术中国首发

## 轻松10分钟 眼袋去踪 10分钟光波祛眼袋 不开刀 1次祛除眼袋、眼周松弛、眼周细纹等眼部衰老

全新10分钟光波祛眼袋采用等离子光波仪器,运用980nm光波+360°环形光束+0.4毫米精细光纤均匀扫射眼袋脂肪层,不开刀、不出血,瞬间释放强大光波能量“液化”眼袋脂肪团,轻松消除眼袋,全面超越所有手术、射频、超声、激光祛眼袋效果。手术过程仅10分钟,无痕迹无恢复期,安全快速,即做即走。同时刺激肌肤胶原蛋白再生,让祛眼袋、消除眼底细纹一步到位。



张女士 59岁  
南京广电集团联手本院打造的  
“维多利亚的秘密”十大女王之一



- 临床过万例成功案例验证有效
- FDA、CE、SFDA认证
- 华东地区率先引进,独家开展
- 光波祛眼袋技术中国临床培训基地

### 10分钟光波祛眼袋4大优势

- 无需疗程 效果持久 医学方法,轻松祛眼袋,效果持久不反弹。
- 安全快速 多效合一 仅需10分钟,即可瞬间祛除眼袋,紧致眼周肌肤,抚平眼周细纹。
- 午休美容 即做即走 不开刀、不包扎、无痛恢复,做完即走,不影响正常工作生活。
- 国际认证 品质保障 除皱进口,获得美国FDA、欧盟CE、中国SFDA认证。



微信“扫一扫”  
获取更多整形美容优惠资讯

